Förderverein Hochschule Rhein-Waal e.V.

Boschstraße 16 47533 Kleve

Ort, Datum

Beitrittserklärung

Ich/wir möchte(n) gerne Mitglied des Fördervereins Hochschule Rhein-Waal e.V. werden.

Jahresmitgliedsbeitrag (Bitte Entsprechendes ankreuzen.)	
☐ Eingeschriebene Studenten	10	Euro
☐ Natürliche Personen	25	Euro
☐ Institute / Verbände	230	Euro
☐ Wirtschaftsunternehmen mit bis zu 25 Mitarbeitern	90	Euro
☐ Wirtschaftsunternehmen mit 26 bis 100 Mitarbeitern	180	Euro
$\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ $	360	Euro
Name Variation of a Description of a United States of the		
Name, Vorname o d e r Bezeichnung des Unternehmens/Instituts/Verbands		
Ansprechpartner im Unternehmen/Institut/Verband		
Straße, Hausnummer		
PLZ, Ort		
Telefon Fax		
E-Mail		
Ort, Datum Unter	rschrift	
Einzugsermächtigung: Ich/wir ermächtige(n) den Fördervo		
schule Rhein-Waal e.V. widerruflich, den von mir/uns zu Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von Euro bei F		
Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von Euro bei F Lasten meines/unseres Kontos mittels Lastschrift einzuzie	_	
dieses Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, b		
tens des kontoführenden Instituts keine Verpflichtung zur	Einlös	sung.
Kontoinhaber Bank		
BLZ Konto	o-Nr.	



Förderverein Hochschule Rhein-Waal e.V.

Geschäftsführender Vorstand:

Vorsitzender:

Dr. Stefan Dietzfelbinger Hauptgeschäftsführer, Niederrheinische Industrie- und Handelskammer Duisburg-Wesel-Kleve zu Duisburg

Stellv. Vorsitzender:

Dr. Ulrich F. Kleier Geschäftsführer, Möbelhaus Friedrich Kleier GmbH & Co. KG

Stellv. Vorsitzender:

Paul K. Friedhoff Mitglied des Bundestages

Schatzmeister:

Frank Ruffing

Vorstandsvorsitzender, Volksbank Kleverland eG

Geschäftsstelle:

Förderverein Hochschule Rhein-Waal e.V. Boschstraße 16 47533 Kleve

Telefon: (02821) 2 22 33 Fax: (02821) 1 25 71

E-Mail: info@foerderverein-hrw.de

Bankverbindung:

Volksbank Kleverland eG, Konto-Nr.: 111015, BLZ 324 604 22

Vereinsregister:

Unterschrift

Eintragung beim AG Kleve, Registernummer VR 1266

Aktuelle Informationen: www.foerderverein-hrw.de





Förderverein Hochschule Rhein-Waal e.V. www.foerderverein-hrw.de

Hochschule Rhein-Waal

Zum 1. Mai 2009 wurde die international ausgerichtete Hochschule Rhein-Waal mit Standorten in Kleve und Kamp-Lintfort gegründet.

Sie bietet mit den Fachbereichen Technologie und Bionik, Life Sciences, Gesellschaft und Ökonomie (Kleve) sowie Kommunikation und Umwelt (Kamp-Lintfort) attraktive Studiengänge mit hohem Praxisbezug. Mittelfristig sollen am Niederrhein 5.000 junge Leute studieren können.

Bei der Hochschule Rhein-Waal handelt es sich um eine MINT-Hochschule, d. h. die Schwerpunkte liegen auf Studiengängen aus den Gebieten Mathematik, Ingenieur- und Naturwissenschaften sowie Technik. Auch gesellschaftswissenschaftliche Studiengänge werden angeboten, so z. B.: International Business and Social Sciences, Internationale Kulturen, Recht oder Psychologie.

Die Studiengänge richten sich an Vollzeitstudierende. Besonders interessant ist das sogenannte "Duale Studium". Es verbindet Hochschulphasen mit ausgedehnten Praxisanteilen im Betrieb. Das Duale Studium führt parallel zu zwei Abschlüssen: Hochschul-Abschluss und IHK-Abschluss. Auch berufsbegleitende und Fernlernstudiengänge bietet die Hochschule an.

Nähere Informationen über die Hochschule finden Sie unter www.hochschule-rhein-waal.de.



Ziel des Fördervereins ist es, die Hochschule Rhein-Waal durch Zusammenarbeit mit Wissenschaft, Gesellschaft, Wirtschaft und Politik ideell und finanziell zu fördern.

Dies erfolgt insbesondere durch:

- Gemeinsame Veranstaltungen und Kontaktbörsen zur Gewinnung von Studierenden sowie zur Imagebildung.
- Unterstützung der Studierenden bei der Suche nach Praktikumsbetrieben und geeigneten Unternehmen für Bachelor- und Masterarbeiten.
- Unterstützung bei der Einführung von dualen Studiengängen zur Sicherung des Fachkräftenachwuchses für die regionalen Unternehmen.
- Einwerbung und Verwaltung von Mitteln zur Förderung von Stipendien und Forschungsvorhaben, sowie zur Durchführung von Veranstaltungen und Projekten.
- Verleihung von Auszeichnungen und Preisen als Anerkennung für herausragende Studienleistungen und Abschlussarbeiten.
- Kontaktpflege zu Absolventen.



Werden auch Sie Mitglied im Förderverein Hochschule Rhein-Waal e.V.!

Unterstützen Sie die Gewinnung des Fachkräftenachwuchses für die Region und profitieren Sie von leistungsbereiten, belastbaren, praxisorientierten Nachwuchskräften.

Beteiligen Sie sich am Wissenstransfer zwischen Hochschule und Wirtschaft.

Helfen Sie uns dabei, den Standort am Niederrhein zu einem nationalen und internationalen Magneten für Studenten zu etablieren.

Spenden Sie für Projekte des Fördervereins. Der Verein ist als gemeinnützig anerkannt. Sie erhalten eine Spendenbescheinigung.

